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NOTULEN 

Afgemeld: Shirley van Riswick, Thei Jacobs, Angelique Willems, Marcel van Heugten. Ans Naus, 

Arjan Naus, John Lenders, Kitty Brummans, Peter Haast, Jeroen Leijsten Roger Sonnemans 

 
Aanwezig: Piet Koehlen, Henny Driessen, Mart Peggen, Pierre Kessels, Harry Manders, Albert 

Valentijn, Jan Strijbos, Francien Nijssen, Ilse Korten, Peter Leenders, Chris Verstappen, Tjeu 

Verstappen, Jan Lammers, Mark Janssen, Peter Janssen, Martha van Oosteren, Ans Smeulders, 

Irene Joosten, Tom van Bree, Geert Verstappen, Pé van Enckevort, José de Wit, Wil van Oosteren, 

Peter Verstappen, Pé Philipsen, Stephan Hendriks, Frank Bongers, Mieke Basten, Ellen 

Metsemakers. 

Halverwege de vergadering aangesloten: Johan Leenders.  

Notulist: Ellen Metsemakers 

1. Opening 

 
Voorzitter Wil van Oosteren heet iedereen welkom.  

 

2. Mededelingen & ingekomen stukken 
Afmeldingen worden vermeld in de notulen. Er zijn geen ingekomen stukken. 

 
Mededelingen: 

De vlaai van vanavond is gesponsord door de vereniging. 

 

3. Notulen jaarvergadering 4 november 2021 
 

Op 14 februari 2022 heeft het bestuur deze reeds (voorlopig) goedgekeurd, maar hiervoor dient de 

Algemene ledenvergadering ook goedkeuring te geven. Er zijn geen vragen of opmerkingen. De 

notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld, met dankzegging aan de secretaris en notulist Mieke. 

 

4. Secretarieel verslag 2021-2022 
Het secretariële verslag van seizoen 2021-2022 is gepubliceerd op de website. Mieke geeft een 
fotopresentatie met de hoogtepunten uit deze verslagen (powerpoint). De secretariële verslagen zijn 
goedgekeurd en vastgesteld, met dankzegging aan Mieke. 
Vraag vanuit publiek: hoelang duurt sponsorcontract Rabo: dit contract is t/m 2024 door de 

Rabobank verlengd 
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5. Financieel verslag 2021-2022 
Het financieel verslag wordt toegelicht door penningmeester Pé Philipsen. Dankzij inspanningen 
van Wil en Pé Verstappen om diverse subsidies te ontvangen, is de beach-accommodatie bijna 
voor € 0 gerealiseerd. 
Opmerking Piet; in de contributies zit behoorlijk verschil? Verklaring Wil: aanzienlijk aantal minder 
leden en in 2020-2021 zijn de contributies aangepast (verminderd) nav corona/lockdown. 
Ans heeft opmerking over begroting zaalhuur: weinig verschil ondanks lockdown? FB merkt op dat 
vorig jaar maar 6 weken corona tov jaar daarvoor waren het 3 maanden. Daarom zaalhuur niet 
veel minder dan de begroting 

 

Er zijn verder geen vragen in de vergadering.  
 

Met dank aan de samenstellers wordt het financieel verslag goedgekeurd en vastgesteld. 
 
6. Verslag kascommissie 

 
Jeroen Leijsten heeft de kas gecontroleerd. Ook Mark Janssen was erbij. Zij hebben alles correct 
bevonden en goedgekeurd. 

 

De vergadering verleent middels een applaus decharge aan het bestuur en de penningmeester. 

 
 

7. Speerpunten Beleidsplan 
 
Financieel gezond : we zijn als club goed bezig 
 
Professionalisering (superclub) 
We hebben aan een aantal voorwaarden voldaan om superclub te zijn geworden, o.a. volleybal 
promoten in de regio. (Livoc en Venlo) 
 
Sportief ontwikkelen (beweegakkoord) (door Peter) 
Binnen het Beweegakkoord Peel & Maas doen wij mee met onderstaande ‘bouwstenen’; 

- Sportiefste kind van Nederland, kindcentrum betrekken om kinderen goed te laten “bewegen” 
- Bewegen op recept 
- Het nieuwe verenigen 
- Beachvolley 

-  
  Sportcafé, activiteiten 

Jeugd meer betrekken (organiseren activiteiten 

Sponsoring eredivisie 

Is een uitdaging voor onze vereniging; bijv. naamsponsoring  

Samenwerking eredivisie clubs 

Limax en Fast werken al mee; provincie hopelijk ondersteuning 

Oplopende kosten Eredivisie: 

Deels inschrijfgelden verhogen om league-bureau te kunnen betalen. 

 

Begrotingsdiscipline 

Is bij onze vereniging in orde 
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Reserve op gewenst niveau 

 

Als kindcentrum compleet klaar is, zou er een mogelijkheid zijn om een schuifpui te maken bij de 
kantine; dit is nog een plan, moet nog uitgewerkt worden. Komen we op terug 

 

Vitale vereniging (door Peter) 
 

Blijven innoveren door o.a. beach-volley. Jeugd heeft het druk, moeilijker te motiveren ook om 
kaderfuncties in te vullen. Hoe krijgen we jongeren mensen meer betrokken bij de club. 

 

Scheidsrechters (door Peter) 
Leden moeten dit zelf doen, in Meijel gaat het nog wel maar zodra het fluiten buiten Meijel is, is het 
lastiger. 
Weinig bereidheid om dit te gaan doen. In het algemeen een trend 
 
Performance center Venlo: alle sportclubs, handbal, hockey, voetbal werken al samen maar volley 
ontbrak nog; nu samenwerking ook met volleybalverenigingen, Peelpush is nu aangesloten bij dit 
Venlo’s netwerk (ook voor sponsoring); binnenkort (20 november) gezonde lunch georganiseerd 
door het Performance center. 
 
Piet Koehlen: Veel actiepunten: hoe krijg je dit als club voor elkaar? Meer mensen betrekken (hier 
helpt het Perfomance Center ook aan) 
Wil: insteek dat als provincie meer subsidie gaat verstrekken aan volleybal als kanssport; dit staat 
nu nog op lager niveau dan bijv. handbal (veel meer subsidie) volleybal. Volgend jaar provincie 
nieuw beleid, minder besteden. Proberen in dezelfde categorie als handbal te komen. Hopelijk 
levert het wat op. 
 
Verder geen vragen/opmerkingen 

 
Jeugd (door Frank) 

Seizoen 2021-2022 zijn er sportief mooie successen behaald door onze jeugdafdeling (in de race 
voor beker en NOJK Kampioenschappen), diverse kampioenen. Nederlands kampioen Meisjes A. 
Sommige teams bijna kampioen, ook mooie prestaties geleverd. Van dit kampioensteam Meisjes 
A zijn er nu 3 dames in Dames 1 team en eredivisie spelen. Trots op onze talenten. 
TC Jeugd; Peter heeft afscheid genomen; Daphne stapje terug gedaan, Irene nieuw lid bij de jeugd 
(stage pedagogiek) 
 
Corona heeft een daling in de jeugdleden teweeg gebracht; in niv. 4 en 5 zijn er hierdoor nog maar 
2 teams ipv normaal gesproken 4-5 teams. Dit is een landelijke trend. Nu weer een kentering in de 
aanmeldingen. Zijn er gelukkig weer meer. Alleen gebrek aan tegenstanders in hetzelfde 
niveau/klasse, waardoor sommige teams ver moeten reizen om te kunnen spelen. Dit heeft zeer 
onze aandacht. 
Activiteitencommissie is opnieuw opgestart: kamp, paas, carnaval en sinterklaas-activiteit. Ouder-
kind toernooi. Zijn er volop mee bezig. 

 
Met o.a. het Nijntje Beweegdiploma en professionalisering (Angelique Willems trainer) proberen we 
meer jeugdleden te werven. 

 
Kader: onder het motto ‘Train je eigen trainers’ organiseren we voor trainers/coaches regelmatig 
clinics. 

 
Mart Peggen : ned. Kampioen meisjes A, alleen topclubs kunnen aan de bekerfinale meedoen?   
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Andere clubs schrijven niet in.  
PV: Beker of NJOK is anders. Regio-overeenkomst. Toernooi : bekerprogramma moet anders. 
Tjeu: meiden mogen niet in de bekerfinale meedoen; wel in het team. Dan worden andere dames 
gevraagd; moeten we wel nog op zo’n hoog niveau blijven spelen? 
Verenigingen uit de buurt schrijven zich niet meer in omdat wij op zo’n hoog niveau spelen. 
Veel discussie.  
Albert: Eventueel pas in de halve finale instromen. Model van de bekerwedstrijden misschien 
aanpassen voor alle clubs zodat er meer plezier in het volleyen terugkomt en iedereen meer tot 
zijn recht komt. 
 
Project Meijel beach 
Project bijna helemaal klaar. Veel vrijwilligers geholpen. Er komt nog een vangnet. Volgend jaar 
ook plaatsen container om spullen op te bergen. 
Willen activiteiten organiseren buiten de club; buurt, verenigingen, bedrijven. Is een uitdaging. 
Hier ook weer mensen nodig.  
Albert mist de scheidsrechter bij beach; doen we nog niet.  

 
Sponsoring (door Stephan): 
Aantal sponsoren is stabiel: iedereen heeft bijgetekend. 
Doelstelling is het vinden van een hoofdsponsor. Samenwerking met Touché Marketing. 2 aparte 
werkgroepen gemaakt hiervoor. 
Ook voor beach zijn we sponsoren aan het werven. (inmiddels 7 sponsoren gevonden) 
Sponsorkliks: mag meer worden gebruikt. Meer promoten. Bij iedere bestelling weer via 
sponsorkliks. Hebben een app. Is het handigste. Mailadressen bij webwinkels moet hetzelfde zijn 
als bij sponsorkliks. 
 
Verder geen vragen. 
 
Boscommissie. 
Roger Sonnemans is afwezig.  Wil neemt het woord namens hem. 
3 nieuwe leden in de commissie gekomen: Tom, Geert en Renske. 
Wil is gestopt bij BOS. 
Doelstellingen zijn/waren:  

- Nieuwe koffiemachine: is al geregeld en al geplaatst in de kantine. 
- Nieuwe internetradio; ook geregeld. Heeft de mogelijkheid tot aansluiten van je eigen gsm 

en playlist afspelen. 
- Opbrengsten sportcafé kunnen hoger. 
- Binding – verbinding meer tussen leden onderling. 

Komende acitiviteiten: bierkantus, sneeuwballentoernooi, nieuwjaarsreceptie, kampioensfeest (1e 
keer bij de Heere van Meijel afgelopen jaar) 
 
Verder geen vragen. 
 
Afscheid van poetsploeg: Op 28 april 2022 heeft de poetsploeg van Peelpush voor de laatste keer 
gepoetst in de sporthal te Meijel. Na ruim 20 jaar hebben de poetsers hun poetsgerei aan de 
kapstok gehangen. De poetsploeg was door natuurlijk verloop te klein geworden en de 
overgebleven poetsers waren op ver gevorderde leeftijd. Voortzetting van de werkzaamheden was 
niet meer verantwoord. 
Vanwege hun bijzondere staat van dienst willen hier nog even stilstaan bij het einde van de grote 
poetswerkzaamheden door Peelpush. De laatsten der mohikanen zijn gestopt en als waardering 
hierbij een bloemetje voor Tjeu en postuum voor Wiel. De bloemen voor Wiel zijn de daagse erna 
bij Mevrouw van de Beuken bezorgd. 
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Afscheid Beheerders Thei Jacobs en Pierre Kessels 
Op 20 juli 2022 werd tijdens het overleg van de beheerders van Peelpush in de sporthal afscheid genomen 
afscheid genomen van twee beheerders: Thei Jacobs (afgemeld) en Pierre Kessels. 
Thei deed een dag in de week sleutelbeheer. Naast een dag sleutelbeheer heeft Pierre ook vele jaren klein 
 onderhoud verricht in de sporthal. 
Vanwege hun verdiensten en inzet hierbij nogmaals dank met een bloemetje voor Thei en Pierre.  
(De bloemen voor Thei zijn daagse hierna bij hem thuis bezorgd). 

 

8. Begroting seizoen 2022-2023 
 
Personeel: kleine verhoging maar door subisidie vorig seizoen was het toen een lager bedrag. 
Huisvesting: normaal bedragen Energie alleen in sportcafé. Is nog normatief bedrag.. 
Organisatie;  
Reiskosten: deze zullen waarschijnlijk hoger gaan uitvallen (benzineprijzen). 
Subsidies: groot verschil omdat we een groot deel daarvan niet meer zullen ontvangen 
Sportcafé: opbrengst te laag. Jeugd in de BOS-commissie doet hopelijk meer om inkomsten te werven 
Beheer: poetsen is gestopt, minder inkomsten. In overleg met gemeente over nieuw contract. Hogere 
indexering is gevraagd bij de Gemeente. 
Beach: doelstelling: deze accomodatie moet uiteindelijk wat gaan opleveren voor de club. Nog bezig met 
sponsorwerving 
Contributies: aantal leden gedaald, vooral leden volleybalschool.  
div. inkomsten, met name entree dames 1 
Verlies op deze begroting: € 10.000,00: willen we niet. Aantal subsidies is nog niet verwerkt. 
(windmolenpark, OLS € 5 per uur).  
 
De begroting wordt door de vergadering goedgekeurd. 

 
Balans: we hebben een positief vermogen van € 17000. 

Reservering : alleen maar bedoeld als weerstandskas (tegenvallers). 

Eigen vermogen van € 72000 inclusief reservering. 

Conclusie: peelpush financieel gezonde club. 

De balans wordt door de vergadering goedgekeurd. 

9. Contributie seizoen 2022-2023 en 2023-2024 
 
Vorig jaar in de jaarvergadering is besloten contributie te verhogen met 5% + inflatie. Het bestuur 
vond dit teveel dus als bestuur besloten de contributie te verhogen met 4-5% muv recreanten en niet 
met inflatie. 
 
Vragen? Nee. 
 
Voor komend seizoen: inflatie rond 14%. Gezien dat feit willen we voor volgend seizoen de contributie 
te verhogen met het inflatie-percentage. 
Wordt tegen die tijd bekeken. 
Albert: geldt dit dan ook voor recreanten: Ja. 
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De vergadering gaat akkoord met het contributievoorstel. 
 

10. Huldiging jubilarissen  

Jubilarissen 25 jaar 
- Ilse Korten-Verberne 
Ilse is als aanvoerder al jaren een van de dragers van de dames vrijetijders. Ook kantinediensten 
en in het verleden het toernooi, altijd van de partij. Ilse, voor jouw trouw lidmaatschap en bijdrage 
aan Peelpush, hierbij een blijvende herinnering, met een bloemetje. 
 
- Shirley van Riswick 
(afgemeld) Shirley heeft alle jeugdteams doorlopen en was samen met een aantal vriendinnen 
lange tijd in de dames senioren een vaste waarde. Ook nu in dames Vrijetijders 1 is ze een van de 
sterkhouders. (25-jarig jubileum attentie met bloemen daagse erna thuis bezorgd) 
 
Jubilaris 40 jaar: 
- Henny Driessen  
Henny heeft na de vele jaren als speler en voorzitter zijn inzet doorgezet. Heeft een substantiële 
bijdrage geleverd aan het 50-jarig jubileum. Altijd de drijvende kracht rond de sponsorcommissie en 
ook Dames 1 wedstrijden. Dames en Heren Vrijetijders zijn blij met Henny als scheidsrechter.Sinds 
kort ook als beheerder actief. Henny, ook voor jouw erkentelijkheid vanuit Peelpush voor jouw 
grenzeloze inzet en hierbij het 40-jarig jubileumaandenken met een bloemetje. 
 
Jubilarissen 50 jaar : 
- Francien Nijssen 
Francien heeft de jeugd en seniorenafdeling doorlopen om nu een gewaardeerd lid van Dames 
Vrijetijders 2 te zijn. Staat altijd klaar als vrijwilliger. Leden zoals Francien zien we graag. 
 
- Peter Leenders 
Ook een van de eerste jeugdleden. Actief als scheidsrechter, trainer en bestuurslid, waaronder 
penningmeester. Ook na zijn actieve tijd betrokken bij Peelpush. Zelfs op grote afstand vanuit 
Noord-Holland, onder andere als sponsorrelatie. 
 
- Chris Verstappen 
Chris heeft naast zijn actieve spelersrol zich altijd ingezet als vrijwilliger waarbij zijn gouden handjes 
vaak van nut waren. Daarnaast is Chris jaren beheerder geweest en heeft hij zo altijd een sterke 
band met Peelpush gehouden. Ook de opbouwploeg heeft jaren mogen profiteren van Chris en ook 
nu nog weten velen waar de sleutel van de sporthal gehaald moet worden. 
  
- Johan Leenders 
Johan heeft na zijn spelers carrière van zijn hobby/passie zijn beroep weten te maken. Daarin heeft 
hij vele successen weten te behalen. Inmiddels langstzittende eredivisietrainer bij de dames. Het 
succes van Peelpush is het succes van Johan en andersom.  
 
- Peter Verstappen 
Als speler begonnen en nu, al ik weet niet hoeveel, jaren het vaste volleybal-baken en technisch 
geweten van Peelpush. Als vicevoorzitter en verantwoordelijk voor het Technisch beleid een meer 
dan gewaardeerd lid van de club. 50 jaren onbaatzuchtige inzet! Peter, Peelpush is jou daarvoor 
veel dank verschuldigd. 
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- Tjeu Verstappen  
Een van de iconen van de club. Naast alle activiteiten is Tjeu een hele belangrijke ambassadeur 
voor Peelpush. Nieuwe spelers worden al snel door Tjeu welkom geheten en daarmee opgenomen 
in de Peelpush familie. Voormalige speelsters, op bezoek bij Peelpush, weten altijd als eerste, Tjeu 
te vinden. Steeds weer mooi om dat te zien. 
 
Als aandenken hebben alle gouden jubilarissen een bloemetje en het Peelpush logo in kristal mogen 
ontvangen.  
 
Alle jubilarissen Proficiat. (Foto gemaakt). 

 

 11.Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar: Roger Sonnemans  
Vanwege een zakenreis kan Roger helaas niet aanwezig zijn. Roger is nu ruim 3 jaar voorzitter van 
de BOS-commissie en vervult die rol zeer voortvarend. Graag draagt het bestuur daarom Roger 
voor herbenoeming voor. Vergadering akkoord?  (Daags erna bloemen thuis bezorgd) 
Roger Sonnemans. Afwezig maar hij is met applaus herbenoemd. 

 

Aftredend en niet herkiesbaar: Pé Philipsen  
Benoemd als bestuurslid op 25 maart 2010 en omdat niemand anders het wilde doen, heeft Pé de 
rol van penningmeester op zich genomen zo lees ik in het verslag van de jaarvergadering van 14 
oktober 2010. Dat is dus 12 jaren lang zo gebleven. Ondanks dat het niet zijn ding was, heeft Pé 
zich getrouw van zijn taken gekweten, waarbij voor mij zijn absolute integriteit een zeer 
gewaardeerd kenmerk was. De zwaarste periode was die van de 2,5 jaar lang durende 
belastingcontrole. Die heeft zeker voor slapeloze nachten gezorgd, maar uiteindelijk is Pé erin 
geslaagd er goed uit te komen. Van een negatief eigen vermogen van € 65.000 in 2015 naar een 
plus van ruim € 60.000 nu is een resultaat om trots op te zijn. Pé, je stopt nu als penningmeester en 
bestuurslid, maar gelukkig zijn we nog niet van je af en ga je door als beheerder en ook nog als 
steun op het financiële vlak. Voor al het trouwe werk de afgelopen 12 jaren is Peelpush je bijzonder 
erkentelijk. Het bestuur zal binnenkort op waardige wijze afscheid nemen, maar nu alvast, namens 
de club, hierbij een bloemetje. Misschien om door te geven aan Marij, die je toch maar weer steeds 
heeft moeten missen. 

 

12. Rondvraag 
 
Mart: wie wordt nieuwe penningmeester? Nog niet bekend. 
Rol wordt tot die tijd binnen bestuur verdeeld.  
 
Er zijn verder geen vragen meer voor de rondvraag. 

 
13. Sluiting 
Voorzitter, Wil van Oosteren, sluit de vergadering om 22.10 uur en sluit af met de woorden: 

 

Dank allen voor jullie komst, veel jubilarissen. Betrokkenheid bij de club en dit uitstralen naar buiten 

toe blijft belangrijk. 

Volleybal in deze Limburgse club is er één waar je plezier beleeft, waar het familiegevoel overheerst 

maar ook een club met ambitie en we proberen te blijven presteren. Doel is de jeugd en talent 

proberen blijven aan te trekken 


